

各位

会 社 名 株式会社プリンシハ・ル・コーポ・レーション 代表者名 代表取締役社長 菊地 博紀 (JASDAQ・コード 3587) 問合せ先 役職・氏名 取締役 島崎 晋輔 電話 03-5510-7841 (代)

# 会社分割(簡易新設分割)による子会社設立に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 7 月 24 日開催の取締役会において、下記のとおり当社の運営する飲食店「ベジスタ」を会社 分割により新たに設立する株式会社ベジスタに承継することを決議いたしましたのでお知らせいたします。 なお、本会社分割は当社単独の簡易新設分割であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しています。

記

#### 1.会社分割の目的

当社は飲食店舗を分社化することにより、独立会社として意思決定の迅速化及び経営責任体制の明確化を図るとともに、限られた経営資源の最適化を進め、コスト競争力・収益力の強化を目指してまいります。

#### 2. 会社分割の要旨

(1)会社分割の日程

会社分割に関する取締役会決議 平成 25 年7月24日

分割の予定日(効力発生日) 平成 25 年 8 月 19 日

- (注)本会社分割は、会社法第805条の規定により、株主総会の承認を得ることなく行います(簡易新設分割)。
  - (2)会社分割の方式

当社を分割会社とし、本会社分割により設立する新設会社を承継会社とする新設分割です。

(3)分割に係る割当ての内容

新設会社は、本会社分割に際し普通株式 100 株を発行し、その全てを分割会社に割り当てます。

(4) 分割会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い

当社が発行する新株予約権の取り扱いについて、本分割による変更はありません。なお、新株予約権付社債に ついては、該当事項はありません。

## (5)分割により減少する資本金

本分割による資本金の減少はありません。

### (6) 承継会社が承継する権利義務

新設会社は、食品事業のうち飲食店「ベジスタ」の運営に属する資産、負債、契約上の地位及びその他権利義 務を分割会社から承継します。

### (7)債務履行の見込み

本会社分割において、分割会社及び新設会社が負担すべき債務については、履行の見込みに問題はないものと判断しております。

## 3. 分割当事会社の概要

	分割会社	新設会社
	(平成 25 年 3 月 31 日現在)	(平成 25 年 8 月 19 日予定)
(1) 名 称	株式会社プリンシバル・コーポレーション	株式会社ベジスタ
(2) 所在地	東京都港区虎ノ門 1-19-9	東京都港区赤坂 3-16-11
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 菊地博紀	代表取締役社長 島崎 晋輔
(4) 事業内容	食品事業、環境事業	食品事業、小売業
(5) 資本金	1,274,737 千円	1,000 千円
(6) 設立年月日	1947年9月13日	2013年8月19日予定
(7) 発行済株式数	27,076,272 株	100 株
(8) 決算期	3月末日	3月末日
(9) 大株主及び出資比率	裕徳ホールディングス株式会社4.92%久保田 将4.00%清水 寿雄3.93%高橋 誠治2.03%高桑 一平1.47%	株式会社プリンシバル・コーポレーション 100.0%

### 4. 分割会社の財政状態及び経営成績(連結)

決算期	平成 25 年 3 月期
売上高	1,743,434 千円
営業利益	Δ645,800 千円
経常利益	△530,070 千円
当期純利益	△436,774 千円
1株当たり当期純利益	△21.13 円
1株当たり配当額	_
1株当たり純資産額	0.77 円

### 5. 分割する事業部門の概要

(1)分割する事業の内容 食品事業のうち、飲食店「ベジスタ」の運営

(2)分割する事業部門の売上高67,843 千円(平成 25 年 3 月期)

(3)分割する資産、負債の項目及び金額(平成25年6月末時点)

資産の部		
項目	帳簿価額	
工具器具備品	598 千円	

なお、承継する負債項目はございません。

6. 会社分割の上場会社の状況

本会社分割による当社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金、決算期の変更はありません。

7. 今後の見通し

連結業績に重要な影響を及ぼすことが明らかとなった場合には、速やかに開示いたします。

以上